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On Oleo Bill Begin in House

vote of people in the cities.
The extent to which the oleo
issue is a city versus farmer
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As a special feature in
today's survey each person
interviewed was asked whether
he or his family use butter
or oleo or both. The contrast
bet,ween the vote of butter
users and oleo users on re-
pealing the taxes is shown
below:
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Although both the oleo in-
terests and the butter in-
terests in lVashington are
doing all they can to win
support in C.ongress for their
particular ceuse, oPinion
among the rank and file of
voters does not split along
political lines on this sub-

ject. Today's survey finds
that among people who voted
for Prcsident Truman last,
November ?5 per cent favor
abolishing the oleo taxes,
while among those vho voted
for Thcrnas E. Dewey the pro-
portian is 75 per cent.

In announcing the opening
of hearings on the oleo biII,
Representative L. MendeI
Rivers, Democrat, of South
Carolina declared that
Arnerican housewives spend
13,000 years of toil annually
kneading the color into the
margarine they buy.
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How Butter Users Feel
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